
                                                                                        
 

ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
 

Сімнадцята сесія 

Друге пленарне засідання 

 VIІI скликання 

"08" лютого 2023 р.   смт.Ємільчине №  2466 

 

Про затвердження Програми 

розвитку Ємільчинської ДПІ ГУ 

ДПС у Житомирській області  щодо 

облаштування сервісного центру 

обслуговування платників на 2023 - 

2025 роки 

 

 

 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» з метою реалізації основних напрямів державної політики щодо 

облаштування центру обслуговування платників (далі - ЦОП) для організації надання послуг 

відповідно до світових стандартів якості обслуговування платників, створення 

автоматизованої системи «Єдине вікно представлення електронної звітності» Ємільчинською 

ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області та враховуючи рекомендації постійної комісії селищної 

ради з гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики,  

селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Селищну програму розвитку Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у 

Житомирській області  щодо облаштування сервісного центру обслуговування платників на 

2023 - 2025 роки (далі – Програма) (додається). 

 

            2. Фінансовому відділу селищної ради щороку передбачати у межах фінансових 

можливостей кошти для фінансування заходів зазначеної Програми. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з 

гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики. 

 

 

Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення 17 сесії, другого пленарного 

засідання Ємільчинської селищної 

ради 08 лютого 2023 р. № 2466 
 

Програма розвитку Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області  

 щодо облаштування сервісного центру обслуговування платників на 2023 - 2025 роки 

 

Інформація щодо обсягів фінансування 

на 2023 - 2025 роки (далі - Програма) 

 Загальна характеристика Програми 

 

1 Ініціатор розроблення Програми 
Головне управління ДПС України у Житомирській 

області 

2 
Дата, номер і назва розпорядчого 

документа 

Закону України від 06.09.2012 № 5203 «Про 

адміністративні послуги». 

3 Розробник Програми  
Ємільчинська ДПІ ГУ ДПС у Житомирській 

області 

4 
Відповідальний виконавець 

Програми 

Ємільчинська ДПІ ГУ ДПС у Житомирській 

області 

5 Учасники Програми 
Ємільчинська ДПІ ГУ ДПС у Житомирській 

області 

6 Терміни реалізації Програми 2023-2025 роки 

7. 
Етапи виконання Програми (для 

довгострокових програм) 
- 

8 
Перелік  бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Державний бюджет, місцеві бюджети, бюджет 

Ємільчинської селищної територіальної громади, 

інші джерела не заборонені законодавством  

9 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього 

В межах фінансових можливостей 

  у тому числі:   

9 Коштів бюджету громади В межах фінансових можливостей 

 

 

1. Проблемні питання 

Для виконання поставлених перед податковою службою завдань, зокрема, щодо 

облаштування центру обслуговування платників (далі - ЦОП) для організації надання 

послуг відповідно до світових стандартів якості обслуговування платників, створення 

автоматизованої системи «Єдине вікно представлення електронної звітності», яка 

дозволить направляти електронну звітність контролюючим органам, фондам 

загальнообов'язкового державного страхування, відповідним органам державної влади 

через Інтернет та здійснення заходів зі створення автоматизованої інформаційно-

аналітичної системи Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області (далі –ДПІ), 

необхідне додаткове фінансування у 2023 - 2025 роках. 



2. Мета Програми 

Метою Програми розвитку системи Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у Житомирській 

області  щодо облаштування сервісного центру обслуговування платників на 2023 - 2025 

роки (далі — Програма) є виконання забезпечення повноти обліку платників місцевих 

податків і зборів, прозорості нарахування та своєчасності сплати коштів до бюджету для 

фінансування витрат, пов'язаних з розвитком Ємільчинської селищної територіальної 

громади. 

Програма розроблена з метою забезпечення комфортних умов платникам податків 

шляхом облаштування центру обслуговування платників, який надає майже весь перелік 

адміністративних і державних послуг для платників. 

Очікувані результати: 

- розвиток економіки громади; 

- створення нових робочих місць; 

- створення сприятливого інвестиційного клімату; 

- створення умов для розвитку підприємництва; 

- налагодження партнерських стосунків з платниками податків; 

- впровадження стандартизованих та прозорих форм і методів обслуговування 

платників та зборів до бюджету громади; 

- забезпечення прозорості та відкритості діяльності органів місцевого 

самоврядування та органів державної податкової служби; 

- забезпечення повноти та своєчасності надходження коштів до бюджету 

громади; 

- розширення бази оподаткування. 

 

3. Основні шляхи та напрями виконання Програми 

Інструментами виконання Програми є: 

-  облаштування сервісного центру обслуговування платників (далі - ЦОП); 

-  реалізація принципу «Єдине вікно». 

 

Напрями діяльності та заходи Програми 

 

№ 

п/

п 
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120 Підвищення продуктивності праці та 

якості надання послуг 
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та 
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(бумага) 

 

 Вжиття заходів щодо посилення контролю за повнотою сплати платежів до місцевого 

бюджету платниками податків шляхом проведення аналізу динаміки основних показників їх 

фінансово-господарської діяльності та виявлення чинників, які негативно впливають на стан 

розрахунків з бюджетом, та виявлення додаткових джерел надходження платежів до бюджетів 

усіх рівнів. 

 Впровадження організаційних заходів із забезпечення дієвого контролю за повнотою 

сплати платежів до місцевих бюджетів підприємств, установ, організацій, СГД, фізичних осіб. 

Подальше удосконалення системи відбору платників для документальних перевірок, 

звернення особливої уваги на тих суб'єктів господарської діяльності, що постійно зменшують 

платежі до місцевого бюджету та мають по ним заборгованість. 

Забезпечити щорічне проведення моніторингу фінансових результатів діяльності 

суб'єктів господарювання, що зареєстровані та здійснюють свою діяльність на території 

району, визначення економічного потенціалу та зростання виробничих потужностей цих 

суб'єктів, темпів зростання заробітної плати працівників, проведення перевірок відповідності 

середньої заробітної плати одного працівника до законодавчо встановленого розміру 

мінімальної заробітної плати, надання інформації селищній раді стосовно суб'єктів 

господарювання, економічний потенціал яких не відповідає рівню задекларованих податків та 

зборів, в першу чергу до місцевого  бюджету. 

З метою адміністрування податків та впорядкування їх сплати до місцевого бюджету 

надалі проводити роботу та виявляти суб'єктів господарювання, які проводять сплату платежів 

не за місцезнаходженням, а  за місцем реєстрації, яка не відповідає їх фактичному 

місцезнаходженню. 



Взаємодіяти з органами виконавчої влади з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати та розрахунків із бюджетом по податку доходи фізичних осіб, плати за землю 

та проводити претензійну позовну роботу щодо погашення заборгованості до бюджетів усіх 

рівнів. 

Готувати необхідні матеріали та забезпечувати участь представників Ємільчинської 

ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області на засіданнях робочих груп з питань координації дій 

органів ДПС і владних структур по забезпеченню надходжень податків, зборів (обов'язкових 

платежів) до бюджетів у повному обсязі та зменшення податкового боргу по податкам та 

зборам до бюджету. Використовувати всі передбачені чинним законодавством важелі впливу 

до тих платників, які ухиляються або мінімізують їх сплату. 

Проводити заходи щодо залучення до сплати податків та зборів до бюджету громади 

суб'єктів господарської діяльності, які ухиляються від їх сплати, не звітують або перебувають 

в розшуку. 

Розгляд пропозицій підприємств і організацій щодо розстрочення сплати податкових 

зобов'язань та підготовка відповідних рішень згідно з вимогами податкового законодавства. 

Здійснення контролю за виконанням умов договорів розстрочення. 

Вжиття заходів стосовно удосконалення роботи з виявлення, оцінки, збереження і 

реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває в податковій заставі. 

Організація роботи із погашення заборгованості з податків та зборів до бюджету 

громади. 

Забезпечити інформування широкого кола платників про зміни в податковому 

законодавстві на зустрічах з громадськістю, на ринках та інших місцях масового перебування 

людей з залученням всіх можливих ресурсів. 

Забезпечити належне проведення податкового роз’яснення шляхом організації 

семінарів, круглих столів, брифінгів за участю керівників та бухгалтерських працівників 

підприємств, установ та організацій. Готувати відповідні методичні рекомендації та інші види 

друкованої продукції. 

Забезпечити в Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області належну роботу 

щодо роз'яснення податкового законодавства, особистого прийому платників та громадян 

посадовими особами ДПІ, вжиття заходів щодо своєчасного та якісного розгляду їх звернень. 

4. Ресурсне забезпечення та показники продуктивності Програми 

Показниками ефективності програми є підвищення рівня якості послуг, що надаються 

платникам податків, зокрема створення комфортних та максимальне спрощення процедури 

декларування та сплати податків. 

Показниками якості програми являється розширення податкової бази за рахунок 

виведення доходів із тіньової економіки, руйнування схем ухилення від оподаткування, 

припинення діяльності суб'єктів господарювання з ознаками фіктивності. Зазначені 

показники планується досягти за рахунок розширення переліку послуг, що надаються 

платникам податків у центрі обслуговування платників з урахуванням їх потреб та побажань. 

В межах фінансових можливостей на відповідні роки передбачати кошти на 

фінансування Програми на облаштування сервісного центру обслуговування платників, 

придбання меблів, комп'ютерної техніки та копіювальної техніки, включаючи комп'ютери, 

сервери, копіювальні апарати, принтери, блоки безперебійного живлення, матеріали та 

комплектуючі засоби обчислювальної техніки, придбання паперу, конвертів, марок та 

канцтоварів з метою удосконалення та підвищення технічного рівня єдиної інформаційної та 

комп'ютерної мережі Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у Житомирській області, створення нових 

технологій податкової діяльності, які базуватимуться на використанні сучасної комп'ютерної 



техніки для створення бази, яка дозволить систематично і широко використовувати 

внутрішню і зовнішню інформацію для планування і виконання функцій щодо контролю за 

сплатою податків і зборів, ефективної боротьби з ухиленнями від сплати податків і 

скорочення розмірів тіньової економіки. 

 

Начальник  Ємільчинської державної 

податкової інспекції ГУ ДПС у 

Житомирській області                                                                                         Віктор ВОЛОЩУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

РЕЗУЛЬТАТИ  ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 

Сімнадцята сесія друге пленарне засідання VIІІ скликання 

«Про затвердження Програми розвитку Ємільчинської ДПІ ГУ ДПС у Житомирській 

області  щодо облаштування сервісного центру обслуговування платників на 2023 - 2025 

роки». 

 

Волощук С.В. – селищний голова за 

Авраменко В.Г. за 

Алілуйко О.А. відсутній 

Афанасьєва Л.І. за 

Бацюн І.В. відсутній 

Бацюн Н.А. за 

Ващенко Л.М. за 

Верещинська Л.О. за 

Дибайло В.Д. відсутній 

Дідус О.Я. за 

Жека С.Л. за 

Жилюк Р.С. за 

Канарський Б.Ф. відсутній 

Ковичка М.В. за 

Лісова О.В. за 

Лісовий В.П. за 

Лозко О.О. за 

Лугина В.В. за 

Лугина О.М. за 

Маринін О.В. за 

Мельник О.С. відсутній 

Остапчук І.П. за 

Прокопов Ю.П. за 

Романчук Н.В. за 

Філоненко Ф.М. відсутній 

Фомішина Г.М. за 

Цмокалюк А.Ю. за 

 

 

ПІДСУМОК 
Відсутні «За» «Проти» «Утримались» 

6 21 0 0 

 

_____________________________    _____________________________ 

  (підпис члена лічильної комісії)      (підпис члена лічильної комісії) 
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